



Леонід Осика під час зйомок фільму "Етюди про Врубеля".
Фото Віктора Маруценка.

Вітаємо!

Кінорежисеру, члену редколегії нашого журналу Леоніду Михайловичу Осиці присуджено Державну премію України імені Т.Г.Шевченка за фільми "Камінний хрест", "Захар Беркут", "Подарунок на іменини", "Гетьманські клейноди". Редакція "Кіно-Театру" сердечно вітає лауреата!

У НАС В ГОСТЯХ - КІНО ЕСТОНСЬКЕ Й БІЛОРУСЬКЕ

Міністерство культури і мистецтв України налагоджує нові зв'язки з пострадянськими країнами. На початку цього року у Києві майже одночасно відбулися Дні естонського (21-26 лютого) і білоруського (24-26 лютого) кіно.

Естонська делегація у складі Петера Урбла, голови Спілки Кінематографістів Естонії, режисера фільму "Балтійські історії кохання", Тійни Локк, директора фірми "Фільмимах", Юрі Таллінна, директора кіностудії "Таллінфільм", Хейки Ерніца, режисера анімаційного фільму "Від'їзд", Арво Нуут, директора кіностудії "Нукуфільм", приїхала на Україну вперше за останні сім років у рамках візиту прем'єр-міністра Естонії. Естонські кінематографісти представили п'ять художніх - "Давні лю-

бовні листи", режисер Маті Пилдере, "Американські гірки", режисер Пеетер Сім, "Вулиця миру", режисер Ролан Баскін, "Вогненна вода", режисер Харді Вольмер, "Пробудження" і шість анімаційних фільмів, знятих з 1991 по 1997 роки.

Білоруську делегацію у складі чотирьох чоловік очолював Юрій Цветков, заступник Міністра культури Республіки Беларусь. У програмі були три фільми, зняті у 1996 році: "Втеча від смерті", режисер Віктор Дерюгін, "Птахи без гнізд", режисер Володимир Дудін, "Із пекла в пекло", а також три документальні та анімаційні фільми. Співробітництво кінематографістів Білорусі та України здійснюється досить інтенсивно. Зокрема, в лютому 1996-го було проведено дні

українського кіно в Республіці Беларусь, у травні Україну відвідала білоруська делегація на чолі з покійним нині режисером Віктором Туровим і було укладено угоду між міністерствами культури і мистецтв України і культури Білорусі про співробітництво на три роки, за якою передбачалось проведення щорічних днів кіно та інших зустрічей, у серпні того ж року було проведено нараду керівників кінопрокату. У травні цього року планується провести другу нараду кінопрокатників у Мінську, і в її рамках - дні українського кіно.

Обидві делегації підписали з Україною угоди про співробітництво, що активізує культурний обмін, дасть можливість працювати над створенням копродукції.

Кореспондент "Кіно-Театру"